ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології                                                 2016 - 2017                                                      Практичний тур (2)                                         10 клас                                                                     

ПОРУШЕННЯ РОБОТИ ЗОРОВОГО АНАЛІЗАТОРА 

Мета роботи: Визначити за рисунком зір пацієнтів (нормальний або порушений) та причини втрати зору.

1. Розглянути рисунок. Вказати структури, позначені цифрами 1 – 3, заповнивши таблицю. 
2. У таблиці 2 вказати, який зір у кожного пацієнта (нормальний/порушений) та порушення в якій із структур привели до втрати зору пацієнтів.

                                                                                                                        Таблиця 1.
	Структура 1  
	Структура 2 
	Структура 3 
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